清水沢コミュニティゲート 利用申込書

私は、「清水沢プロジェクト」の主旨に賛同し、「清水沢コミュニティゲート」の施設を利用し、自らの活動を遂行することを通じて、夕張の暮らしや文化、コミュニティを実体験することを通じて目的とし、下記の内容で施設を使用することを申請します。

	※太枠内のみ記入して下さい 受付番号 ※				
使用する 施設	清水沢コミュニティゲート 1号室・2号室・3号室・4号室 その他 ()				
使用日時・期間	年 月 日(曜日/ 時)から 年 月 日(曜日/ 時)まで				
使用人員	Α.				
特殊な物件の搬入					
申請に当たっては、次の内容に承諾の上、□にチェックを入れてください。 □施設を利用した活動中は、SNS などでの情報発信を積極的に行います。 □施設の活動アーカイブ及び広報活動の為に、活動資料 (活動風景、ポートフォリオ、ホームページ URL) の提供に協力します。 □滞在施設の使用に関するアンケートに協力します。 □滞在中に行った活動の成果を発表する際には「清水沢プロジェクト」もしくは「清水沢コミュニティゲート」のクレジットを表記します。					
上記のとおり施設の使用について申し込みます。(使用する本人の情報を記載してください。) 年 月 日 住所 〒 団体名(ふりがな) 氏名又は代表者名(ふりがな) 電話番号 メールアドレス					
※ 事務局記入欄					
使 用 料	施設使用料: 日分 計 円				

その他

備考

注1 ※印の欄は、記入しないでください。

使用場所

使用時間

(占有利用者のみ記入ください)

2 施設を利用して行う制作活動等の内容及び計画(1)目的□文化・芸術活動						
□その他)					
(2)(1)の内容詳細						
(3)活動スケジュール						
名前	住所	滞在中電話番号	緊急連作先氏名(続柄)	緊急連絡先電話番号		